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реагування на інциденти кібербезпеки, а й для покращення систем реагування і 

проведення розслідувань вже реалізованих атак. Тому впровадження цієї 

концепції в усі структури кібербезпеки як базової для регулярного покращення 

систем IPS/IDS, SIE, Антивірусного ПЗ. 
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Розвиток науки та техніки є неспинним явищем, особливо галузі 

робототехніки та зокрема інформаційних технологій. Вони дозволяють 

створювати навчальні середовища, віртуальні лабораторії і досліджувати 

явища, які в умовах реального світу неможливі. 

Мета дослідження – дослідити що таке віртуальна реальність, як VR може 

підвищити якість наукових досліджень та як сприяє розвитку у науці. 

Віртуальна реальність (VR) – це технологія, яка дозволяє користувачам 

взаємодіяти зі створеним комп’ютером тривимірним (3D) середовищем. Це 

змодельований досвід, який може бути схожим на реальний світ або зовсім 

інший [2].  

Віртуальна реальність (далі VR) дає можливість руху в цілком уявному 

просторі та штучному середовищі, яке існує у вигляді зображень, але не в 

реальному житті. За допомогою гарнітури (зазвичай це шоломом віртуальної 
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реальності) користувач отримує візуальну та звукову інформацію про той світ, 

у який він занурюється, а численні датчики та технології передають 

інформацію про рухи людини до віртуального світу. 

Зображення VR може бути створено на основі фотографій чи відеозаписів 

реальних місць або повністю згенеровано комп’ютером (це називається CGI 

VR). Застосування цих двох варіантів створення віртуальної реальності 

дозволяє людям досліджувати практично будь-які доступні уявні світи, від 

вулиць будь якого міста до поверхні далеких фантастичних планет [3]. 

Говорячи про її характеристики, можна зазначити такі: 

1. Породженість: віртуальна реальність створюється активністю іншої 

реальності. 

2. Актуальність: вона існує тільки “тут і тепер”, поки активна константна 

реальність. 

3. Автономність: у віртуальній реальності свій час, простір і закони 

існування, що можуть відрізнятися від таких у константній реальності. 

4. Інтерактивність: віртуальна реальність може взаємодіяти з іншими 

реальностями [1]. 

Ця технологія знаходить застосування в різних сферах діяльності. 

Починаючи від інженерії і закінчуючи військовою справою. Ця технологія є 

досить конкурентоспроможною як у сфері інженерії, так і науці. Наприклад, 

якщо говорити про медицину, то вона є однією з найцікавіших сфер 

майбутнього застосування віртуальної реальності. Ця технологія корисна в 

таких сферах, як вивчення анатомії людини або підготовка рятувальників у 

масштабних кризових ситуаціях. Ситуації, які важко або дорого моделювати в 

реальному житті, можна відносно легко відтворити як віртуальні моделі. 

Подібним чином віртуальні програми можуть розвивати співчуття, надаючи 

лікарям можливість спробувати подолати труднощі, з якими стикаються літні 

пацієнти або пацієнти з обмеженими можливостями.  

Також, слід відмітити віртуальні технології і в освіті. Наприклад, 

інтерактивне навчання, де VR і AR перетворюють традиційний процес 

навчання, під час якого студенти можуть брати участь у віртуальних 

екскурсіях, інтерактивних лекціях і демонстраціях. За допомогою VR і AR, 

складні наукові та математичні концепції можуть бути візуалізовано, що 

полегшує їх розуміння. 

Тандем віртуальної реальності (VR) та доповненої реальності (AR) − це 

передові технології, які змінюють наше сприйняття світу. VR занурює 

користувача в повністю штучне середовище, створене за допомогою 

комп'ютерних технологій. AR, зі свого боку, доповнює реальний світ 

віртуальними елементами, створюючи складну взаємодію реального і 

віртуального. Щодо наукової сфери та підвищення якості наукових досліджень, 

то можна сказати, що для більшості науковців VR і AR можуть допомогти 

збирати більш точні та об’єктивні дані. 

Наприклад, VR використовується для створення віртуальних середовищ, 

де дослідники можуть вивчати поведінку людини в контрольованих умовах. 
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VR і AR також можуть допомогти дослідникам краще узагальнити свої 

висновки, оскільки вони можуть візуалізувати свої дані в 3D-просторі [5]. 

Отже, технологія віртуальної реальності має потенціал змінити світ на 

краще. Адже, із застосування цієї технології, відкривається безліч можливостей 

для навчання, відшліфовування теоретичних навичок на практиці та якомога 

ширше та глибше пізнати світ та згодом робити нові відкриття. Загалом, VR і 

AR відкривають нові горизонти в багатьох сферах життя, пропонуючи 

унікальні та інноваційні способи дослідження світу. 
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